 Ata da quarta reunião extraordinária da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada as 19:30 horas (dezenove horas e trinta minutos) do dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-presidente: Jurandyr Guimaraes; Secretario: Jose Antônio Brasil Caetano; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Luiz Carlos Florentino de Souza, Eduardo Pedroso Pascoa, Sebastiao da Costa Rodrigues e Lucio Neri dos Santos. Verificando na lista de presença a existência de número regimental no plenário o sr. Presidente declarou aberta a sessão que tem por finalidade apresentação dos pareceres referentes aos projetos de lei 001/2001 e 002/2001. Após a leitura da correspondência recebida e da leitura dos pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento aos projetos 001 e 002/2001 feita pelo sr. secretario o sr. Presidente de posse dos pareceres fez a apresentação dos mesmos submetendo-os a apreciação do plenário, onde o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza fez uma referência ao artigo 58 (cinquenta e oito) parágrafo terceiro do Regimento interno da Câmara onde diz que: o vice-presidente e o secretario somente poderão participar de Comissão Permanente quando não seja possível compô-la de outra forma adequadamente”. O sr. Presidente esclareceu ao plenário que havia comunicado ao sr. Vice-presidente e ao sr. Secretario o referido no parágrafo acima citado e que se algum membro da Casa questionasse a formação das comissões tal situação seria revista, dando o fiel cumprimento ao Regimento Interno. Com a apresentação dos pareceres e sendo o pedido de vista acatado, ano para que os pareceres das comissões competentes fossem apresentados, discutidos e votados. Em tempo onde acima digo o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, presidente da comissão de Educação, Saúde a Assistência faço constar que o vereador pediu vistas aos pareceres, alegando não haver sido emitido parecer da Comissão de Saúde, digo Comissão de Educação e Assistência. Os vereadores Luiz Carlos Florentino de Souza e Jose Antônio Brasil Caetano solicitaram que constasse em ata o teor da discussão entre os mesmos durante a apresentação dos pareceres. Quando o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza pronunciava-se favorável aos projetos de lei 001 e 002 de 2001 foi chamado de DEMAGOGO e acusado de estar com pires na mão na porta do gabinete do prefeito, pelo vereador Jose Antônio Brasil Caetano, em resposta o vereador Luiz Carlos Florentino de Souza disse que o vereador Jose Antônio Brasil Caetano era um louco que havia sido internado numa clínica psiquiatra. O sr. Presidente interrompeu a discussão e solicitou aos vereadores que procedessem de decoro parlamentar. Sendo então encerrada a reunião e convocada uma nova sessão extraordinária no prazo de quinze minutos para tratar de assuntos referentes a resolução 001/2001 e questões referentes a previdência social dos vereadores e para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.  
